
 

 

 

 

 

 
 
 

 

WSPRiTS/ZP/81/2023                                                                     Warszawa, dnia 7 marca 2023 r. 

ZP.261.7.2023  

 
 
 

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ogłoszonego w TED Nr 2023/S 031-091766 z dnia 

13.02.2023 r. na zakup akcesoriów i wyposażenia do sprzętu medycznego [Nr postępowania: 

7/ZP/2023]. 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ  

 

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Wojewódzka Stacja Pogotowia 

Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „Meditrans” SPZOZ w Warszawie udziela wyjaśnień 

treści Specyfikacji Warunków Zamówienia: 
 

Dotyczy Części 3 „Akcesoria do respiratorów Medumat i urządzeń Corpuls”: 

1) PYTANIE: dot. poz. 8 –  W związku z zaprzestaniem produkcji mankietów do defibrylatora 

Corpuls 3 w rozmiarze 38-50 cm, czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę nowych wersji tego 

mankietu w rozmiarze 40- 55 cm? 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania mankiet w rozmiarze 40 – 55 cm, z 

zachowaniem pozostałych zapisów SWZ. 

  

Dotyczy Części 8 „Kable przedłużające i czujniki SpO2”: 

2) PYTANIE: dot. poz. 1 – W związku z zakończeniem przez producenta Masimo produkcji 

czujników i kabli ze złączem M-LNCS prosimy o dopuszczenie kabla ze złączem RD o długości 

150 cm. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza powyższego do zaoferowania. 

 

3) PYTANIE: dot. poz. 2 – W związku z zakończeniem przez producenta Masimo produkcji 

czujników i kabli ze złączem M-LNCS prosimy o dopuszczenie kabla ze złączem RD o długości 

150 cm. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza powyższego do zaoferowania. 

 

4) PYTANIE: dot. poz. 3 – W związku z zakończeniem przez producenta Masimo produkcji 

czujników i kabli ze złączem M-LNCS prosimy o dopuszczenie kabla ze złączem RD o długości 

150 cm. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza powyższego do zaoferowania. 

 

5) PYTANIE: dot. poz. 6 – W związku z zakończeniem przez producenta Masimo produkcji 

czujników i kabli ze złączem M-LNCS prosimy o dopuszczenie czujników ze złączem RD. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza powyższego do zaoferowania. 

 



 

 

6) PYTANIE: dot. poz. 7 –  W związku z zakończeniem przez producenta Masimo produkcji 

czujników i kabli ze złączem M-LNCS prosimy o dopuszczenie czujników ze złączem RD. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza powyższego do zaoferowania. 

 

 

 

Wyjaśnienia i zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia są wiążące dla wszystkich 

Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.  

 

W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę produktu, dla którego zostały dopuszczone przez 

Zamawiającego inne parametry wskazane w niniejszym piśmie, Wykonawca jest zobowiązany do 

naniesienia w kol. 2 załącznika nr 2 do SWZ odpowiednich uwag co do zmienionych parametrów. 

Zamawiający proponuje, aby nanoszone uwagi były wpisane innym kolorem. W ww. przypadku 

Wykonawca potwierdza spełnianie przez oferowany produkt wszystkich wymagań 

Zamawiającego określonych w opisie przedmiotu zamówienia/formularzu cenowym z 

uwzględnieniem uwag. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Sprawę prowadzi: 

Magdalena Miechowska  

Inspektor ds. Zamówień Publicznych 

Tel. /22/ 52 51 243 


